RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah : SMKN 1 KADEMANGAN Kelas/Semester : X/ Ganjil
Mata Pelajaran  : Marketing Tahun Pelajaran 12020/ 2021
Bidang Keahlian : Bisnis Daring dan Pemasaran Banyak pertemuan : 3 (Tiga)
Pokok Bahasan : Pengertian Dan Tujuan Pengembangan Produk Pertemuan : 2 X 45 menit
A. KOMPETENSI DASAR (KD)

Pengetahuan Ketrampilan
3.6 Menganalisis produk 4.6 Melakukan pengembangan produk

B. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah pembelajaran Daring diharapkan peserta didik mampu :
1. Siswa dapat menjelaskan pengertian produk
2. Siswa dapat.menguraikan proses pengembangan produk baru
3. Siswa dapat menjelaskan pengembangan dan pengujian konsep produk baru
4. Siswa dapat menjelaskan strategi pengembangan produk baru
C. ALAT DAN SUMBER BELAJAR
Alat : HP, Laptop (Google Classroom)
Sumber Belajar

v Widaningsih dan Samsul Rizal. 2019. Marketing.Jakarta : Erlangga

v" Reham Munas Mega Puspitasari. 2017. Marketing. Surakarta :Bumi Aksara

v Modul diklat

Pengembangan keprofesian berkelanjutan (PKB).2015.Jakarta: Direktur Jenderal Guru dan

Tenaga Kependidikan

v Internet
KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pertemuan ke- / Topik Materi

Pertemuan 1. Pertemuan 2.

TAHAPAN | Produk

__Pengertian dan Tujuan Pengembangan | __ Strategi Pengembangan Produk Baru

Pertemuan 3.
__Hambatan dalam Pengembangan Produk
Baru

garis besar kegiatan

PENDAHULUAN | ¢ Menyiapkan pererta didik dan motivasi, apersepsi, menyampaikan tujuan, dan menjelaskan

KEGIATAN Model Discovery learning
INTI 1. Stimulation

2.Problem Statement

3. Data Collection

4. Data Processing

5. Verification

6. Generalization

PENUTUP Guru menyimpulkan materi pembelajaran dan menyampaikan terima kasih atas aktifitas hari
ini. Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran pada pertemuan berikutnya.
E. PENILAIAN
v" DARING

1.Pengetahuan : Tes Tertulis
2.Ketrampilan : Penugasan
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